
Program zájezdu:

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 6x ubytování, 
(2x v kajutách na lodi, 4x v **/***hotelu nebo hotelu Ibis Budget ve Skotsku), 4x snídani, trajekt přes 
kanál La Manche a zpět, pojištění CK proti úpadku.

Během putování Skotskem budete mít možnost poznat zemi a její nejznámější symboly – sukně z vlněné 
kostkované látky zvané tartan, hudební nástroj dudy a skotské vrchoviny „Higlands“. Navštívíte ostrov 
Skye, který je nejsevernějším a největším ostrovem ze souostroví Vnější Hebridy.

00 000 Kč00 000 Kč00 000 Kč

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Praha 
(cca 06.00 hodin) – Beroun – Rokycany – Plzeň. 
(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) Dále 
přes SRN a Belgii do Francie na nocleh.
2. den: Ranní přejezd kanálu La Manche na os-
trovy. Prohlídka historické CAMBRIDGE – jednoho 
z nejprestižnějších univerzitních měst s Králov-
skou kolejí a kaplí, nejkrásnější pozdně gotickou 
stavbou Anglie a desítkami dalších středověkých 
kolejí a kostelíků. PETERBOROUGH – prohlídka 
exteriéru katedrály – dílo vrcholné anglické gotiky. 
Ve večerních hodinách ubytování a nocleh.
3. den: V ranních hodinách odjezd do Skotska. 
Zastávka u zbytků HADRIÁNOVA VALU postave-
ného Římany ve 2. století. Zastávka na anglicko-
-skotském pomezí s panoramatickou vyhlídkou 
na okolní krajinu. MELROSE ABBEY. Návštěva opat-

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 6x ubyto-
vání (1x v hotelu Premiere Classe ve Francii, 2x v hotelu Ibis Budget v Anglii a 3x v hotelu Ibis Budget 
ve Skotsku), 3x snídani v hotelu ve Skotsku, trajekt přes kanál La Manche a zpět (př. Eurotunel), 
pojištění CK proti úpadku.

Královská jachta Británia, Rosslynská kaple, 
Edinburgh, Dunvengan castle Glasgow

Hadriánův val, Edinburgh, Loch Ness, Ben Nevis, Stirling
Během putování Skotskem budete mít možnost poznat zemi a její nejznámější symboly – sukně z vlněné 
kostkované látky zvané tartan, hudební nástroj dudy a skotské vrchoviny „Higlands“. A nezapomeňme 
na živou vodu na šest písmen whisky, s jejíž výrobní procedurou se seznámíte v pravé palírně. Mimo to 
se seznámíte s univerzitním městem Cambridge, projedete se kolem Hadrianova valu a téměř celý den 
strávíte i v samotném srdci Velké Británie – Londýně. Čekají Vás nezapomenutelné zážitky a možná 
i příšera  Nessie v jezeře Loch Ness, kdo ví?

SKOTSKO

OSTROV SKYE VE SKOTSKU
S VEČEŘEMI 

U KALEDONSKÉHO 
KANÁLU

NÁVRAT 

OBLÍBENÝCH

NA PROGRAM
BEZ 

NOČNÍHO
PŘEJEZDU OBLÍBENÉ

ství místo kde je uloženo srdce národního hrdiny 
Roberta Bruce EDINBURGH – prohlídka jednoho 
z nejkrásněji položených měst světa. Prohlídka 
hradu s expozicí korunovačních klenotů skotských 
králů, procházka ulicí zvanou „Královská míle“, 
která je lemována středověkými domy. Návštěva 
katedrály St. Giles. Přejezd na ubytování do ob-
lasti Glasgowa ve Skotsku (3 noclehy se snídaní 
na jednom místě).
4. den: Snídaně. Celodenní výlet do skotské vy-
sočiny k jezeru LOCH NESS. Nejprve se zastavíme 
v „hlavním městě skotské Vysočiny“ INVERNESS – 
procházka kolem řeky Ness ke katedrále sv. On-
dřeje. DRUMNADROCHIT – zastávka v turistické 
vesničce, známé expozicí lochnesky. FORT AU-
GUSTUS – zastávka u soustavy zdymadel Kale-
donského kanálu. Možnost vyhlídkové projížďky 

lodí po jezeře Loch Ness, při které se zkoumá dno 
jezera a hledá Lochnesská příšera. Cesta údolím 
Great Glen kolem jezer Loch Oichy a Loch Lochy. 
Commando Memorial s vyhlídkou na BEN NEVIS – 
nejvyšší vrchol Británie. Návrat do hotelu údolím 
Glen Coe kolem krajiny národního parku The TRO-
SSACHS – kraj majestátních hor a křišťálových 
jezer. Návrat na nocleh.
5. den: Snídaně. Odjezd do malebného městečka 
PITLOCHRY, které učarovalo i královně Viktorii. Ex-
kurze do tradiční palírny whisky, spojená s ochut-
návkou a možností nákupu. Návštěva unikátní vý-
robny šperků z vřesu. BLAIR CASTLE – sídlo vévodů 
z Atholu, kteří jako jediní vlastní soukromou armádu. 
Návrat do hotelu cestou přes záliv řeky Forth a most 
FORTH BRIDGE, ze kterého je úžasný pohled na zá-
toku a železniční most, majestátní Forth Bridge, který
oslavil v roce 1990 sté narozeniny a v roce 2015 byl
zapsán na seznam světového kulturního dědictví 
UNESCO. Návrat na nocleh.
6. den: Snídaně. Královský STIRLING se sídlem 
Stuartovců. Prohlídka hradu, který sehrál klíčovou 
roli v historii skotského království a který se tyčí 

nad řekou Forth, s vyhlídkou na legendární most, 
kde národní hrdina W. Wallece porazil anglickou 
armádu. Zastávka v GRETNA GREEN. Návštěva 
kovárny proslulé pořádáním tradičních skotských 
svateb známých například z francouzsko-brit-
ského filmu „Poslední prázdniny“. V odpoledních 
hodinách odjezd do Anglie do oblasti Birminghamu 
na nocleh.
7. den: Přejezd do hlavního města Velké Británie: 
LONDÝN – WESTMINSTER – procházka nejkrás-
nější londýnskou čtvrtí – Parlament, Westminst-
erské opatství, Whitehall, Downing Street – s do-
mem č. 10, jenž je sídlem ministerského předsedy. 
Buckinghamský palác – sídlo královny – možnost 
zhlédnout střídání stráží, Trafalgarské náměstí, Pic-
cadilly Circus, Soho a čínská čtvrť. Pro náročné, 
volno k návštěvě muzeí – Národní galerie, Britské 
muzeum nebo Covent Garden, případně vlastní 
program. Na závěr prohlídky Londýna vyhlídková 
plavba po řece Temži, případně projížďka nej-
starším metrem na světě. Ve večerních hodinách 
odjezd z Londýna do Doveru na noční trajekt.
8. den: Návrat do ČR v odpoledních hodinách.

Ubytování v kajutách na lodi v ceně zájezdu

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91074 30. 06. – 07. 07. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91084 14. 05. – 21. 05. 2024 20 990 Kč

17 990 Kč

Poznávací vícedenní zájezdy 19

4. den: Snídaně v hotelu. EDINBURGH – prohlídka 
královskéhohradu,kdejsouuloženysymbolySkotské 
státnosti. Procházka ulicí zvanou „Královská míle“, 
která je lemována středověkými domy. Krátký pře- 
jezd do přístavu LEITH na prohlídku bývalé královské 
jachty BRITANNIA, která sloužila královně Alžbětě II. 
více než 40 let. Poznáte královnin vkus a na vlastní 
oči zhlédnete místa, která byla do nedávna určena 
jen královně a její rodině. Průjezd přes záliv řeky 
Forth a most FORTH BRIDGE, ze kterého je úžasný 
pohled na zátoku a impozantní železniční most, který 
oslavil v roce 1990 sté narozeniny – čeká na zapsání 
na seznam světového kulturního dědictví UNESCO. 
Cesta na sever do Skotské vysočiny podél GLEN 
SPEAN s krátkou zastávkou u Commando Memorial 
s vyhlídkou na BEN NEVIS – nejvyšší vrchol Británie. 
Ubytování v hotelu v oblasti Kaledonského kanálu. 
Nocleh. 
5. den: Snídaně. Celodenní výlet – okruh po le- 
gendami opředeném ostrově SKYE, bez něhož 
si návštěvu Skotska nelze představit. Seznámíme 
se jak s nádhernou přírodou, tak s bohatými 
dějinami ostrova. Zastavíme na krátký fotostop 

architektury s doškovými chaloupkami, odkud 
se otevírá nádherný výhled na souostroví Vnější 
Hebridy. Zastavíme se u vyhlídky na čedičové 
pobřežní útesy KILT ROCK připomínající skotský 
kilt. Budeme se kochat vyhlídkovou jízdou po- 
dél pobřeží a zastavíme u bizarního čedičového 
monolitu zvaného OLD MAN OF STORR. Mož- 
nost nákupu v hlavním městě ostrova PORTREE 
(2 500 obyvatel) s malebnou řadou barevných 
domů a malým rybářským přístavem. Návrat 
do hotelu na nocleh. 
6. den: Snídaně. FORT WILLIAM – prohlídka
u oustavy zdymadel Kaledonského kanálu na- 
zvané „Neptunovy schody“. Přejezd do údolí GLEN- 
FINAN – místo drahé všem Skotům, kde Bonnie 
Prince Charlie zahájil r. 1745 jakobitské povstání 
proti Angličanům, kdy zde pozvedl svoji vlajku. 
Místo známé též viaduktem s 21 pilíři, který určitě 
znáte z filmů o Harry Potterovi a z něhož je ohro- 
mující pohled na Loch Shield. Průjezd malebným 
údolím GLEN COE a krajinou Národního parku 
TROSSACHS – kraj majestátních hor a křišťálových 
jezer, jako je například jezero LOCH LOMOND, 
a na jehož břehu se zastavíme na prohlídku ma- 
lebného městečka LUSS s domky více než 200 let 
starými s typickou skotskou architekturou. Navští- 
víme slavnou palírnu skotské whisky Glengoyne Di- 
stillery. Prohlídku zahájíme skvělou ochutnávkou, 
pak se dozvíme mnohé o výrobě skotského národ- 
ního nápoje. Palírna byla dodavatelem pro potřeby 

tedrály sv. Munga a vystoupíme na Glasgowskou 
nekropoli k soše reformátora církve Johna Knoxe. 
Ubytování v hotelu a nocleh. 
7. den: Po snídani přejedeme do malebného 
centra největšího skotského města GLASGOW. 
Zastavíme se na krásném náměstí George Square 
se sochami slavných Skotů i monumentální rad- 
nicí. Projdeme se po rušné Buchananově třídě. 
Možnost nákupů. Cestou ze Skotska zastávka 
v GRETNA GREEN na návštěvu kovárny proslulé 
pořádáním tradičních skotských svateb, známých 
například z francouzsko-britského filmu „Senzační 
prázdniny“. Průjezd pohraniční oblastí „Borders“ 
ke zbytkům HADRIÁNOVA VALU postaveného Ří- 
many ve 2. století. Stejnojmenný císař vydal roku 
2 n. l. při své návštěvě Británie rozkaz postavit „zeď 
oddělující Římany od Barbarů”– val dlouhý 80 řím- 
ských mil (117 km) se nachází mezi městy Carlisle 
a Newcastle na severu Británie. V podvečer nalodění 
na trajekt v Newcastle upon Tyne, ubytování v kaju- 
tách a plavba do Nizozemska. 
8. den: V ranních hodinách vylodění v přístavu 
Ijmuiden, odkud krátký přejezd na prohlídku: ZA- 
ANSE SCHANS – obydlený skanzen s dřevěnými 
domky a větrnými mlýny ze 17. a 18. století, ukázka 
výroby dřeváků a sýrů s možností nákupu těchto 
typických výrobků. Skanzen obsahuje soubor ty- 
pických zeleno-bílých dřevěných domů a větrných 
mlýnů s původními dílnami na výrobu dřeváků 
a sýrů. Přejezd z Nizozemska přes SRN. Návrat 

1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 22.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přejezd přes SRN do Nizozemska. 
2. den: Průjezd SRN do Nizozemska. V po- 
ledních hodinách příjezd do hlavního města 
Nizozemska AMSTERDAM. Prohlídka „Benátek 
severu“. Typické štítové domy stojící na smr- 
kových kmenech, grachty – vodní kanály 
a zvedací mosty. Náměstí Dam s královským 
palácem a náměstí Leidseplein, kde můžete 
v jakékoliv roční době potkat pouliční hudebníky 
z různých koutů světa. Možnost projížďky lodí 
po kanálech, ve kterých se ve vodě odrážejí měš- 
ťanské domy z cihel a pískovce, zdobené štíty, 
a to společně vytváří jedinečnou atmosféru Am- 
sterodamu. V podvečer nalodění na luxusní trajekt 
v přístavu Ijmunden, ubytování v kajutách a plavba 
do Velké Británie. 
3. den: V ranních hodinách vylodění v přístavu 
Newcastle. Prohlédneme si krásný středověký hrad 
ALNWICK ze 14. stol., sídlo vévody z Northumber- 
landu, kde je mnoho zajímavých interiérů. Na nádvoří 
hradu se natáčely scény z Harryho Pottera, kdy 
se mladí kouzelníci učí létat na koštěti. Fotostop 
na anglicko-skotském pomezí. Návštěva záhadné 
ROSSLYNSKÉ KAPLE – poutního místa hledačů zá- 
had spojených se Svatým grálem. Dnes proslavená 
románem Šifra mistra Leonarda – pro ctitele románů 
Dana Browna. Ubytování v hotelu a nocleh. 

u Elien donan Castle. Návštěva hradu DUNVEGAN, 
kde se nachází relikvie klanu MacLeodů FAIRY 
FLAG – jedná se o kouzelné hedvábí, které mělo 
klanu poskytovat ochranu. Budeme projíždět ob- 
lastí bizarních skalních útvarů Quiraing. Zastavíme 
u hrobu skotské národní hrdinky z 18. stol. FLORY 
MacDONALDOVÉ a navštívíme skanzen lidové královny matky. V podvečer zhlédneme okolí ka- do ČR do půlnoci. 




